



Referat fra repræsentantskabsmøde i Firmaidræt Storkøbenhavn

Torsdag den 28. april 2022 kl. 18.00.

Rødovregård - (loen)
Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre

DAGSORDEN:

1. Konstituering af fremmødte.
2. Valg af dirigent.
3. Godkendelse af forretningsorden.
4. Beretning fra bestyrelsen.
5. Behandling af det reviderede regnskab.
6. Behandling af indkomne forslag.
7. Behandling af forslag til kontingent.
8. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne.
9. Valg i henhold til vedtægterne.
10. Eventuelt.

Formand Jeanette Thornberg, bød velkommen til repræsentantskabet, dejligt I er mødt op.

1. Konstituering af fremmødte:

Henrik Lindby (FSKBH) foretog konstituering af de fremmødte.

Der var: 31 x deltager.
12 x klubber repræsenteret.
15 x stemmeberettigede fra klubber.
1 x stemmeberettigede enkeltmedlemmer.
8 x stemmeberettigede bestyrelse/udvalgsformænd.
24 x stemmeberettigede i alt.

2. Valg af dirigent:

Jeanette Thornberg (bestyrelsen) foreslog på bestyrelsens vegne valg af Jens Bolt som dirigent.

- Jens Bolt blev herefter valgt som dirigent.

Jens Bolt (EM) - Takker for valget. Dirigenten konstaterede herefter, af mødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig, jf. foreningens vedtægter.



3. Godkendelse af forretningsorden:

- **Forretningsordenen blev godkendt.**

Til referent valgtes Mette Jul(FSKBH).

Som stemmetællere valgtes Kent Boye (HI) og Asger Gaard (DFK)

4. Beretning fra bestyrelsen:

Indledning

Til dette repræsentantskabsmøde håber jeg inderligt, at det er sidste gang, jeg skal omtale COVID-19.

I 2021 indledte vi året med COVID-19 nedlukning de første fire måneder. Alle indendørs aktiviteter blev mere eller mindre ramt.

Det har desværre også ramt vores medlemstal ganske gevaldigt. Vi er faldet fra 56.970 til 52.736 – en ret stor nedgang, som vi skal arbejde meget målrettet på at få ændret. Det arbejde begynder allerede ved vores næste bestyrelsesmøde i maj, hvor generalsekretæren fra Dansk Firmaidræt kommer på besøg, og vi skal drøfte, hvilke udfordringer vi står overfor – og hvilke indsatser vi skal sætte ind på. Vi må desværre erkende at tiden, hvor vi udelukkende kun har de traditionelle idrætter på paletten ikke længere er nok. Mange ønsker ikke at binde sig for en længere periode – derfor bliver vi nødt til at kigge mere på endagsstævner og -events.

Umiddelbart er de største udfordringer: Faldende medlemstal – vi skal have tættere relationer til arbejdspladserne, aktiviteter & events der tiltrækker og metoder til at rekruttere nye – og yngre – frivillige. Én ting er sten sikkert: Vi skal have hjælp til at komme videre – ellers eksisterer vi ikke om en kort årrække.

Vi har fået indledt et samarbejde med Kræftens Bekæmpelse, hvor vi udbyder aktiviteter for cancer ramte patienter, men vores håb er også, at vi kan få Kræftens Bekæmpelse som arbejdsplads til at blive meget mere aktive hos os end tilfældet er nu.

Gebysagen i København

Intet repræsentantskabsmøde uden også at nævne gebysagen i Københavns Kommune. Og jeg kan meget kort fortælle, at det blev besluttet, at der i 2021 ikke skulle betales gebyr grundet COVID-19.

Aktiviteter

Bordtennis var heldige ikke at mærke noget til coronaen, idet alle kampe blev afviklet efter planen. De har haft stævne i Amagerhallen, som var godt besøgt med masser af spil, fælles morgenmad og frokost og som blev en stor succes.

Badminton var igen i 2021 hårdt ramt af corona, men udvalget ser positivt fremad og håber på en rigtig god ny sæson.

Heldigvis ødelagde coronaen ikke petanque holdturneringen, som blev afviklet i fin stil. Optimismen er klart tilbage, idet de med 29 hold får den største holdturnering i 2022 nogensinde.

Vores skytteafdeling lider desværre meget. Egentlig ikke så meget pga. corona, men pga. manglende deltagere. Det er hovedsageligt skytteudvalget og ganske få andre deltagere, som er med til arrangementer. Derfor har udvalget besluttet at de på deres kommende årsmøde den 2. maj 2022 vil arbejde på at nedlukke afdelingen. Det er vi naturligvis rigtig ærgerlige over, men skytteafdelingen har kørt med meget lav deltagelse i flere år. Vi ønsker heller ikke at holde liv i en afdeling for enhver pris.



Events

For at forsøge at tiltrække flere medlemmer har vi for nyligt nedsat en arbejdsgruppe bestående af Gitte, Mette og jeg selv til at finde på nye events vi kan indbyde til. Vi håber at kunne afholde forskellige aktiviteter 5 gange årligt i vores hal på en hverdagsaften. Hvis nogle har ideer til aktiviteter hører vi meget gerne fra jer.

Mari-Ann er i gang med at få stablet et fit-dance arrangement på benene, som vi håber at kunne invitere til efter sommerferien. Det kunne måske vække interessen til at fortsætte over et 3-måneders forløb.

Igen i år inviterer vi til Mænds og Kvinders Motionsdag, som bliver afholdt i september og oktober.

Desværre afvikler vi ikke Bike & Run i år, da det ikke var muligt at låne området vi tidligere har været på.

FSKBH-anlægget

Som I allerede ved fik vi i 2021 renoveret indgangspartiet og baderummene i vores hal. Det er blevet rigtig flot. Nu kan vi godt se, at med en ældre hal kommer der til at blive flere renoveringer. Taget i hallen er nogle steder utæt og dermed regner det ind. Det er ikke særlig betryggende, og vi må nok meget snart få indhentet tilbud på dette. Samtidig har vi øjne og ører åbne for eventuelt at kunne søge fonde og Københavns Kommune.

Markedsføring

Vi har nedsat et markedsføringsudvalg, som har haft lidt svære kår i corona-tiden, og derfor er der endnu ikke noget konkret fra dem.

Vi vil invitere til alle vores events via Facebook, da det stadig giver mest tilslutning og omtale.

Og når vi taler om Facebook kan jeg da nævne, at vi har 371 personer som har været inde og like os 😊

Afslutning

Her til sidst vil jeg sige kæmpe stor tak til alle jer, som i det forløbne år har ydet en frivillig indsats til glæde for Firmaidræt Storkøbenhavn. Til trods for – endnu – et delvist corona år formår alle at lave et stort og udfordrende arbejde for at vi trods alt holder hjulene i gang.

Der skal naturligvis også lyde en stor tak til de ansatte på kontoret: Henrik, Mette og Niels, som altid er parate til at hjælpe, og sørger for at dagligdagen bare kører.

Kommentar til beretningen: Ingen kommentar

Beretningen blev herefter taget til efterretning.

5. Behandling af det reviderede regnskab:

Se hele præsentationen af regnskab: [Klik her](#)

Kommentar til regnskabet:

Kaj Wieczorek (DISA): Det vel ok, at bruge penge til hallen?

Palle Lindstrøm (bestyrelsen) : Det er fuldstændig rigtigt.



Asgar Gaard (DFK): Det er meget afvisende at et udvalg må budgettere med et meget mindre beløb og det så går hen og bliver et langt højere beløb? F.eks. fodbold har en post der er budgetteret med 3000,- og ender på 50.000?

Palle Lindstrøm (bestyrelsen): Det har bestyrelsen besluttet, ikke at gå ned i de forskellige poster, bare bundlinjen ikke bliver negativ, så ville bestyrelsen ikke gå ned i den enkelte detalje.

Det er op til det enkelte udvalg at fremlægge budgettet og regnskabet til udvalgets årsmøde så det hele bliver belyst.

Tine Bune (DSB): I bowling er det bestyrelsen som lægger budgettet og følger det. Men er der en ekstra/stor ændring (kunne være en rejse) bliver den taget op på årsmødet og godkendt der.

Palle Lindstrøm (bestyrelsen) : Tak for input.

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.

6. Behandling af indkomne forslag:

Bestyrelsens forslag om vedtægtsændringer: [Klik her](#)

§ 9.2:

Christian Jensen(DGB): Forstår ikke forslaget, det ser mærkeligt ud at der er to der skal ud af bestyrelsen.

John Nielsen(HI): Der må da være nok at lave, også nu hvor der er en hal at tage vare om.

Jeanette Thornberg (bestyrelsen): Det er ikke alle der møder op og forslaget er ikke med henblik for at to skal ud, men at alle bidrager til opgaven. Mere dynamik med færre medlemmer. Det er også et gammelt levn fra 2 foreninger, hvor begge foreninger skulle have plads i bestyrelsen.

Yderligere debat gav et endelig forslag 9.2 ændret til:

Bestyrelsen består af 5-7 medlemmer: Formand, næstformand, økonomiansvarlig, og 2 til 4 bestyrelsesmedlemmer. Et medlem, hvis ægtefælle/samlever er bestyrelsesmedlem, kan ikke indvælges i bestyrelsen.

§ 9.2 blev herefter godkendt med et flertal på: 22 for – 0 imod – 2 neutral

§ 9.3:

Efter en kort debat og som en naturlig følge af ovenstående vedtagne ændring af §9.2 blev forslag 9.3 ændret til:

Valg til bestyrelsen foretages på repræsentantskabsmødet: I lige år vælges formand og 1 til 2 bestyrelsesmedlem. I ulige år vælges næstformand, økonomiansvarlig og 1 til 2 bestyrelsesmedlem.

§ 9.3 blev herefter godkendt med et flertal på: 22 for – 0 imod – 2 neutral.



§ 15.1:

Tine Bune (DSB): Hvorfor er det kun 2 personer der skal tegne foreningen, er det ikke for lidt? Det kan da være risikabelt for økonomien?

Palle Lindstrøm (bestyrelsen): Det er kun til den daglige drift, det er ikke på banken.

John Nielsen(HI): Er Formand og Næstformand ikke medlem af bestyrelsen? Så kan en person jo tegne foreningen.

Jens Bolt, (EM): Jo Formand og Næstformand er medlemmer af bestyrelsen, men de har bare en titel som er Formand og Næstformand, så nej, der vil altid være 2 til at tegne bestyrelsen: Formand eller Næstformand og et medlem af bestyrelsen.

Efter en yderligere kort debat blev forslag 15.1 ændret til:

Foreningen tegnes af Formanden eller Næstformanden sammen med 1 til 2 bestyrelsesmedlem.

Foreningen forpligtes ved underskrift af mindst 4 bestyrelsesmedlemmer.

§ 15.1 blev herefter godkendt med et flertal på: 21 for – 1 imod – 2 neutral

7. Behandling af forslag til kontingent 2022:

Bestyrelsen foreslår:

At det årlige kontingent for klubberne fastsættes uændret for 2021.

- Baseret på 0 – 3 aktiviteter 600 kr.
- Baseret på 4 – 6 aktiviteter 1.200 kr.
- Baseret på 7 – aktiviteter eller mere 1.800 kr.
- Enkeltmedlemmer 100 kr.

Kontingentet blev herefter enstemmigt godkendt.

8. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne:

Se hele præsentationen af budget: [Klik her](#)

Kommentar herom: Ingen

9. Valg i henhold til vedtægterne:



BESTYRELSEN:

Formand:

Jeanette Thornberg, (bestyrelsen), blev valgt for en periode af 2 år – april 2024

Bestyrelsesmedlem:

John V. Petersen, (LBA), blev valgt for en periode af 2 år – april 2024

Og der var ingen andre som ønskede valg til bestyrelsen

Kommentar til valg:

Bent Knudsen (DSB): Der skal stå i dagsorden af **Michael Kofod** ikke ønsker genvalg.

Jens Bolt, (EM): Ja, det er korrekt.

REVISIONEN:

Revisor:

Jens Bolt, (EM), blev valgt for en periode af 2 år – april 2024.

Revisorsuppleant:

Lars G Hansen (IBBH), blev valgt for en periode af 1 år – april 2023.

Tillykke til alle de genvalgte.

10. Eventuelt

Ingen kommentar

Jeanette Thornberg, (bestyrelsen)

- Tak fordi I kom til vores repræsentantskabsmøde og tak for god og ekstra lang debat.
- Takker Jens Bolt som dirigent for mødet.
- Tak til kontoret

Jens Bolt (EM) – Takkede for god ro og orden og afsluttede mødet med et trefoldigt leve for Firmaidræt Storkøbenhavn


Jeanette Thornberg
Formand


Jens Bolt
Dirigent


Mette Jul
Referent